

Сотрудники краевого следственного управления организовали для кадет экскурсию в военно-исторический музей



По инициативе сотрудников Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю для кадет школы № 38 города Хабаровска организована экскурсия в Военно-исторический музей Восточного военного округа. Мальчики и девочки под руководством председателя Хабаровской региональной организации «Союз ветеранов следственных органов» - члена правления Хабаровского краевого отделения Общероссийской организации по увековечиванию памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Олега Ивановича Нащочина изучили историю создания вооруженных сил на Дальнем востоке, вклад дальневосточников в победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 и во Второй мировой войне, узнали о подвигах военнослужащих.

Изображения



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1225206>